



# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### ELNÖKSÉG

## JEGYZŐKÖNYV

### Elnökségi ülés

2022. június 29. szerda 18:00

Helyszín: ELTE HÖK irodai tárgyaló terem (Budapest, Múzeum körút 4/A) / Microsoft Teams

Jelenlévők szavazati joggal	
ELTE EHÖK elnök	Varga Réka
ELTE ÁJK HÖK	Nagymihály Levente
ELTE BGGYK HÖK	Horváth Sára Tekla
ELTE BTK HÖK	Vida Veronika
ELTE IK HÖK	Árva Lúcia Borbála
ELTE PPK HÖK	Tóth Cintia
ELTE GTK HÖK	Molnár Levente
ELTE TTK HÖK	Jeges Viktor Péter
ELTE TÓK HÖK	Takács Luca Sára
ELTE TáTK HÖK	Vasas Máté
ELTE KoiHÖK	Kis Zsanett

Jelenlévők szavazati jog nélkül	
ELTE EHÖK	Bajnay Márta (jegyzőkönyvvezető, elnöki referens)
ELTE EHÖK	Bognár Fanni (elnökhelyettes)
ELTE EHÖK Ellenőrző Bizottság	Hajdu Zsófia (elnök)



# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### ELNÖKSÉG

#### Napirendi pontok:

1. Aktualitások
2. Egyebek

*Az elnök, Varga Réka az ülést 18 óra 10 perckor megnyitja.*

#### 1. Aktualitások

##### *Küldöttgyűlés*

**Varga Réka** köszöni az elnökség tagjainak, hogy meghallgatták az EHÖK Elnöki Kabinet jelöltjeinek a bemutatkozását. **Varga Réka** ismerteti az elnökség tagjainak a választások menetét. Kéri az elnökség tagjait, hogy mindenki időben érkezzen a Küldöttgyűlésre, ami holnapi napon kerül megrendezésre, 16:00-kor kezdődik az Alakuló Küldöttgyűlés. Továbbá tájékoztatja az elnökségi tagokat, hogy amennyiben a küldöttgyűlés rendes tagjának személyesen történő jelenléte bizonytalan, akkor kéri, hogy a póttagok jöjjenek el helyettük.

##### *ELTE HÖK Vezetőképző*

**Varga Réka** elmondja, hogy a jövő hét folyamán megrendezésre kerül az ELTE HÖK Vezetőképzője. Hozzáteszi, hogy az eseményre való jelentkezési határidő vasárnapig tart. Elmondja, hogy a jelenlegi jelentkezési számok alapján alacsony a karok részvételi száma az eseményen. Kéri az elnökséget, hogy adják le a jelentkezést, ugyanis csak így tudnak tervezni a szekciókkal.

##### *Általános tájékoztatás*

**Varga Réka** tájékoztatja az elnökség tagjait, hogy a napokban elkezdődik az ELTE HÖK Iroda lomtalanítása. Kéri, akinek maradt még dolga, azt legkésőbb a jövő hét elejéig vigye el.

##### *Rendezvények*

**Bognár Fanni** elmondja, hogy az EFOTT rendezvénnyel kapcsolatban a legtöbb tisztségviselővel beszélt. Elmondja, hogy az idej EFOTT rendezvényen színesítenék a napközbeni programok kínálatát, éppen ezért egy 60 m<sup>2</sup>-es sátrat foglalhatna el az ELTE, melyet megtölthetne az egyetemre és karokra jellegzetes programokkal. Tájékoztatja az elnökség tagjait, hogy ezekre a napközbeni programokra toboroz embereket, karonként két-két személyt. Hozzáteszi, hogy a belépés feltétele egy olyan interaktív program, ami érdekes lehet a fesztiválózóknak számára is. Tájékoztatja az elnökség tagjait, hogy amennyiben tudnak ilyen személyről, akit érdekelne a részvétel, akkor jövő héten hétfőn 16:00-tól várják megbeszélésre az ELTE HÖK Irodába.

**Varga Réka** tájékoztatja az elnökség tagjait, hogy létrehoztak egy elnökségi naptárat, melyről mindenkinek kapnia kellett egy értesítőt. Kérdezi, hogy ezt hozzá tudták rendelni naptárhoz.



# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### ELNÖKSÉG

**Varga Réka** tájékoztatja az elnökség tagjait, hogy a következő két hétben, szerdán nem lesz elnökségi ülés, azonban az ELTE HÖK referensjelöltjeiről történő szavazással kapcsolatban időpontot kell egyeztetni, mert elnökségi szinten szavaznak a tisztségviselőkről. Kérdezi az elnökség tagjait, hogy amennyiben a Küldöttgyűlés átruházza a jogot, hogy elnökségi szinten szavazzanak az ELTE HÖK referensjelöltjeiről, igényli-e az elnökség, hogy újra bemutatkozzanak a jelöltek vagy levélszavazás formájában az ELTE titkos szavazófelületén döntsenek.

*Az elnökség egyöntetűen a levélszavazás mellett dönt.*

## 2. Egyebek

**Hajdu Zsófia** köszöni az elnökség tagjainak az elmúlt félév közös munkáját.

**Takács Luca** kérdezi *Varga Rékát*, hogy el tudja-e küldeni az EHÖK Vezetőképző programját.

**Varga Réka** válasza, hogy a jelentkezésekhez tudják véglegesíteni a programot, ezért fontos, hogy a jelentkezési határidőt betartsák, és csak utána tudják küldeni a végleges programtervet.

**Bognár Fanni** kéri, hogy azon Küldöttgyűlési tagok, akiknek még nincs vagyonynyilatkozata leadva, azt a gyűlés előtt *Mayer Katának*, az ELTE HÖK Irodavezetőjének leadhatja.

*Varga Réka 18 óra 31 perckor lezárja az ülést.*

---

Varga Réka  
ELTE Hallgatói Önkormányzat  
elnök

---

Hajdu Zsófia  
EHÖK Ellenőrző Bizottság  
elnök

---

Bajnay Márta  
ELTE Hallgatói Önkormányzat  
elnöki referens